Уведомление о разработке проекта схемы теплоснабжения
 муниципального образования городское поселение
Туманный Кольского района Мурманской области
 
гп Туманный                                                                                                  02.09.2013 года
   Администрация городского поселения Туманный Кольского района уведомляет о разработке проекта схемы теплоснабжения поселения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».

   Иные лица, приступившие к разработке проекта схемы теплоснабжения, обязаны направить уведомление об этом в Администрацию городского поселения Туманный Кольского района.

   Ответственный за разработку и утверждение проекта схемы теплоснабжения поселения – экономист УМЖКП п. Туманный Ковалевич Татьяна Васильевна.   Теплоснабжающим и теплосетевым организациям предоставить информацию по запросу разработчика проекта схемы теплоснабжения в соответствии с п.10 постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. № 154:

«Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации предоставляют разработчикам схем теплоснабжения по их запросам в течение 14 календарных дней с даты получения запроса действующие на момент разработки схемы теплоснабжения инвестиционные программы теплоснабжающих и теплосетевых организаций, а также следующую информацию о тарифах в сфере теплоснабжения:

а) динамика утвержденных тарифов, устанавливаемых органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования цен (тарифов), по каждому из регулируемых видов деятельности и по каждой теплосетевой и теплоснабжающей организации на территории соответствующего поселения, городского округа за последние 3 года;

б) структура тарифов, установленных на момент разработки схемы теплоснабжения;

в) размер платы за подключение к системе теплоснабжения и размер необходимой валовой выручки от осуществления указанной деятельности;

г) размер платы за услуги по поддержанию резервной тепловой мощности, в том числе для социально значимых категорий потребителей»

   Информацию о порядке разработки и утверждения схемы теплоснабжения поселения можно получить по телефонам 8-815-53-43-284; 8-815-53-43-228; 8-815-53-43-268; по адресу: пгп Туманный, ул. Энергетиков д. 2а администрация городского поселения Туманный Кольского района, на официальном сайте МО городское поселение Туманный: www.tumanadm.ru

   Проект схемы теплоснабжения будет размещен на официальном сайте МО городское поселение Туманный Кольского района
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